

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ПРЕДЛОЖЕНИЙ и ЗАМЕЧАНИЙ
поступивших к проекту закона Пермского края
«О внесении изменений в Закон Пермского края «О бюджетном процессе в Пермском крае»
ко второму чтению

№ п/п	Куда вносится	Автор поправок, предложений и замечаний	Содержание поправки, предложения, замечания	Решение рабочей группы
1	2	3	4	5
1.	Ст.1, ч.1	Губернатор края	Статью 1 дополнить частью 1 следующего содержания, изменив нумерацию последующих частей: «1. Абзацы двадцать первый и двадцать второй части 1 статьи 5 признать утратившими силу.»	Принять.
2.	Ст.1, ч.1	Губернатор края	Часть 1 статьи 1 дополнить пунктом 1.1 следующего содержания, изменив нумерацию последующих пунктов: «1.1. абзац второй части 1 признать утратившим силу;».	Принять.
3.	Ст.1, ч.1	Депутат ЗС ПК Орлов Д.С.	В подпункте 1.1 пункта 1 статьи 1 проекта закона: в абзаце третьем после слов «по единому для всех» дополнить словами «городских округов и»; абзац четвертый исключить.	Отклонить по результатам голосования.
4.	Ст.1, ч.1	Губернатор края	Пункт 1.3 части 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: «транспортного налога: по единому для всех муниципальных районов Пермского края нормативу 50 процентов от налога, подлежащего зачислению в консолидированный бюджет Пермского края; по единому для всех городских округов Пермского края нормативу 100 процентов от налога, подлежащего зачислению в консолидированный бюджет Пермского края;».	Принять.
5.	Ст.1, ч.1	Губернатор края	В абзаце втором пункта 1.5 части 1 статьи 1 слова «(городских округов)» исключить.	Принять.

6.	Ст.1, ч.1	Контрольно-счетная палата ПК	В пункте 1.5 части 1 статьи 1 законопроекта слова «(городских округов)» исключить.	Учтена поправкой 5.
7.	Ст.1, ч.1	Из заключения ГПУ	В абзаце втором пункта 1.5 исключить слова «(городских округов)».	Учтена поправкой 5.
8.	Ст.1, ч.2	Губернатор края	<p>Статью 1 дополнить частью 2 следующего содержания, изменив нумерацию последующих частей:</p> <p>«2. В статье 10:</p> <p>2.1. абзацы второй, третий и четвертый части 2 признать утратившими силу;</p> <p>2.2. абзацы второй и третий части 3 изложить в следующей редакции:</p> <p>«Бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Пермского края предусматриваются:</p> <p>в законе о бюджете Пермского края в общем объеме расходов на реализацию краевой инвестиционной программы регионального развития и в общем объеме расходов на реализацию краевой инвестиционной программы автодорожного строительства, отражаемых по соответствующим целевым статьям расходов;</p> <p>в сводной бюджетной росписи бюджета Пермского края отдельно по каждому объекту капитального строительства государственной собственности Пермского края в соответствии с нормативным правовым актом Правительства Пермского края о краевой инвестиционной программе регионального развития и краевой инвестиционной программе автодорожного строительства.»;</p> <p>в абзаце четвертом части 3 слова «с расшифровкой по объектам и отдельным приложениям» заменить словами «раздельно по каждому инвестиционному проекту и соответствующему ему виду расходов».</p>	Принять.
9.	Ст.1, ч.3	Губернатор края	<p>Часть 3 статьи 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«3. В части 2 статьи 20:</p> <p>3.1. в абзаце первом после слов «формируется за счет» добавить слова</p>	Принять.

			<p>«100 процентов субсидий из бюджетов муниципальных районов (городских округов), перечисляемых в соответствии со статьей 26 настоящего Закона, и (или)»;</p> <p>3.2. в абзаце первом цифру «11,5» заменить цифрой «12»;</p> <p>3.3. в абзаце третьем слова «муниципальным районам (городским округам) в соответствии с частью 1 статьи 7 настоящего Закона» заменить словами «муниципальным образованиям в соответствии со статьей 7 настоящего Закона».</p>	
10.	Ст.1, ч.4	Контрольно-счетная палата ПК	<p>В части 4 статьи 1 законопроекта статью 22 дополнить словами «в пределах 10 процентов общего объема межбюджетных трансфертов местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций).».</p>	Принять.
11.	Ст.1	Губернатор края	<p>Статью 1 дополнить частью 5 следующего содержания, изменив нумерацию последующих частей:</p> <p>«5. В части 1 статьи 30:</p> <p>5.1. в пункте 53 слова «и финансовую» исключить;</p> <p>5.2. пункт 54 изложить в следующей редакции:</p> <p>«54) составляет бюджетную отчетность об исполнении бюджета Пермского края; составляет бюджетную отчетность об исполнении консолидированного бюджета Пермского края и территориального внебюджетного фонда и представляет ее в Федеральное казначейство;».</p>	Принять.
12.		Контрольно-счетная палата ПК	<p>Дополнить статью 1 законопроекта новым пунктом следующего содержания:</p> <p>« В пунктах 3, 53 и 54 части 1 статьи 30 слова «финансовая» заменить на «бухгалтерская» в соответствующих падежах».</p>	<p>Принять в уточненной редакции:</p> <p>Дополнить статью 1 законопроекта новым пунктом следующего содержания:</p> <p>« В статье 30, части 1 в пункте 3 слова «и финансовая» исключить».</p>

13.		Контрольно-счетная палата ПК	<p>Дополнить статью 1 законопроекта новым пунктом следующего содержания: «В части 1 статьи 38 исключить слово «аппарата».</p>	<p>Принять в уточненной редакции: «Дополнить статью 1 законопроекта новым пунктом следующего содержания: «В части 1 статьи 38 исключить слово «и налоговой», «аппарата». Исключить слова «и налоговой» в абзацах 1, 2, 3, статьи 40 и в абзаце 1 статьи 52».</p>
14.	Ст.1	Губернатор края	<p>Статью 1 дополнить частью 6 следующего содержания, изменив нумерацию последующих частей: «6. В части 2 статьи 41: 6.1. абзац пятнадцатый изложить в следующей редакции: «общий объем бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Пермского края (с выделением общего объема на реализацию краевой инвестиционной программы регионального развития и общего объема на реализацию краевой инвестиционной программы автодорожного строительства);»; 6.2. в абзаце шестнадцатом слова «и по объектам на осуществление бюджетных инвестиций» исключить; 6.3. в абзаце восемнадцатом слова «по мероприятиям» заменить словами «по направлениям расходов».</p>	Принять.

15.	Ст.1, ч.6	Губернатор края	В части 6 статьи 1: нумерацию «б» заменить на «б.2»; дополнить текстом следующего содержания: «6. В статье 47: 6.1. часть 3 исключить;».	Принять.
16.	Ст.1	Контрольно- счетная палата ПК	Дополнить статью 1 законопроекта новым пунктом следующего содержания: «Часть 3 статьи 47 исключить».	Учтена поправкой 15.
17.	Ст.1, ч.8	Контрольно- счетная палата ПК	Пункт 8.1 части 8 статьи 1 законопроекта дополнить словами «на основании представленной им годовой бюджетной отчетности вышеназванных учреждений».	Принять.
18.				Автор поправку снял.
19.		Контрольно- счетная палата ПК	Дополнить статью 1 законопроекта пунктом 8.3 следующего содержания: «В пункте 3 слово «него» заменить словами «годовой отчет об исполнении бюджета Пермского края».	Принять.
20.	Ст.2, ч.1, 2	Губернатор края	В статье 2: в части 1 слова «по истечении» заменить словом «через»; в части 2 слова «Пункт 2 части 1» заменить словами «Пункт 1.2 части 1 статьи 1»; в части 3 слова «Пункты 1, 3, 4, 5 части 1» заменить словами «Пункты 1.1, 1.3, 1.4, 1.5 части 1, часть 3 статьи 1».	Принять.
21.	Ст.2	Контрольно- счетная палата ПК	В статье 2 законопроекта: в части 2 слова «пункт 2 части 1» заменить словами «пункт 1.2 части 1»; в части 3 слова «Пункты 1, 3, 4, 5 части 1» заменить словами «Пункты 1.1., 1.3., 1.4., 1.5. части 1».	Учтена поправкой 20.
22.	Ст.2	Из заключения ГПУ	В части 1 статьи 2 проекта закона слова «по истечении 10 дней» заменить словами «через 10 дней».	Учтена поправкой 20.